

沉痛悼念醫界永遠的巨人—巫水生理事長

中華民國中醫師公會全國聯合會第二、三屆理事長巫水生醫師，於民國 107 年 1 月 18 日晚上，蒙 主寵召，消息傳來，國內外醫界與親友們，均同感哀慟。旺全謹此對我們中醫界的燈塔，致上無限的哀悼與懷念！

巫理事長求學及成長過程顛沛艱辛，處在大時代的混亂環境下，他從未被任何挫折擊敗，滿懷著懸壺濟世的仁愛慈心與對基督信仰的虔誠，一生奮勉向學、熱心助人；他是中醫界的先驅耕耘者，更是奠定當前臺灣中醫發展的先導者；他在時代困境下，堅毅地提升中醫藥的地位與價值；在面對不平等的氛圍中，他展現過人的智慧與無比的勇氣，窮盡一切力量使政府全面開放中醫勞保政策。我們感念巫理事長使我們中醫能成長茁壯、與時俱進，這位人生精彩又傳奇的醫界標竿，一生行誼足堪典範，是帶領我們中醫界邁向新世紀的領航人。

在巫理事長眼中，每位病人的價值，都是無與倫比的可貴，沒有任何一個病人可以被放棄、被忽略，無論病情如何嚴重，無論路途多麼險峻，只要有一絲一毫的機會，一定會竭盡所能地伸入每個需要的角落，給予最即時的照護與幫助，這股愛的力量，能使社會更加美好，值得彰顯表揚。

巫理事長默默行走臺灣各地、靜靜守護每個重要的生命，他所治療的對象，不單只是病人生理上的苦痛，更讓病人重拾對生命的自信，並擁有求生意志與勇氣，能毫無

畏懼地面對人生逆境，巫理事長所滿溢的人性光輝，是醫界的最佳典範，他總以「對生命最崇高的態度」，來照亮所治療的每個生命，當付出愛的這一瞬間，是不經思索、不計對價，巫理事長的行止點滴，正是燃燒自我以實踐生命價值的最佳詮釋。

旺全何其有幸，能結識這位令人崇敬的醫界巨人，臺灣中醫站在他的肩膀上，能看得更高，走得更遠，更樂於堅守他所傳遞給我們的意志—作為人類健康與生命的守護者！

我們感謝他永不放棄對於生命的各種可能性，並用最真誠的仁愛之心，將熱情傳遞給這片土地上的病人們，讓醫病間存在高度的信任、充分的理解與友善的互動，巫理事長所展現的醫療成就，除了內心的偉大情操與涵養外，更讓病人們對醫療本身有良善的看法及真誠的感動。

巫理事長蒙 主寵召，我們在此緬懷這位中醫界的先進與長者，他所留下的風範將永遠銘印在大家心中，旺全並以舊識情誼，於此致上無限崇敬與哀思。

中醫師公會全國聯合會理事長 陳旺全 敬輓

民國 107 年 1 月 19 日